

Přivalová vlna odnesla automobil a zaplavila domy

B a ř i c e (tn, ČTK) - Okolí Bařic na Kroměřížsku bylo ve čtvrtek večer postiženo záplavami z dlouhotrvajících deštů. Ve čtvrtek v pět hodin v podvečer se poblíž Bařic protrhla odvodňovací strouha a obec zaplavila přivalová vlna, která zaplavila domy a sklepy.

"Byla to hrůza. Šlo to ze dvou stran, od Střížovic a od Těšňovic, takže záplavy postihly oba konce obce," řekl pokladník obecního úřadu Stanislav Jurášek

a dodal, že za čtyřicet let, co v Bařicích žije, nic podobného nezažil.

"Vlna byla tak silná, že posunula o stopadesát metrů Škodu Favorit," uvedl starosta Bařic Josef Odstrčil. Bahno, které přivalová vlna splavila z polí, dosahovalo v nejvíce postižených bytech do výše kuchyňských linek.

Jurášek se domnívá, že záplavy mají na svědomí velké lány, mezi které jsou Bařice vklíněny a které se do obce svažují ze

všech stran. "Dřív, když byla malá políčka a meze, by se něco takového stát nemohlo," uvedl.

Voda a bahno zaplavily také fotbalový stadion a okolí školy. Podle starosty nebyl nikdo v obci zraněn ani ohrožen. "Jediná osaměle žijící stará paní, která v Bařicích žije, leží totiž našťestí v nemocnici," oddechl si starosta.

Škody ještě vyčísleny nejsou, zahynula však některá domácí zvířata. Lidé si s likvidací škod navzájem pomáhají, bagrem a

další technikou vypomohlo kvasické zemědělské družstvo a kroměřížské Zemědělské stavitelství. V pátek večer už obec od zbytků bahna čistily stříkací vozy.

Antonín Františ z kroměřížského hasičského sboru řekl, že hasiči mají situaci již pod kontrolou a čistí ucpanou odtokovou strouhu. "Pokud bude dál pršet, může se však situace znovu zhoršit," řekl Františ a dodal, že záplavy postihly i obce Kvasice a Trávník.

Lidé v Bařicích bojují s bahnem

B a ř i c e (tn, ČTK) - Nánosy bahna odstraňují od včerejška lidé a hasiči v Bařicích na Kroměřížsku. Po dvoudenních bouřkách zaplavila ve čtvrtek v podvečer obec přivalová vlna vody. "Byla tak silná, že odnesla sto padesát metrů daleko automobil Škoda Favorit," řekl starosta Bařic Josef Odstrčil. Záplavy postihly také sousední Kvasice a Trávník, kde voda zatopila hlavně sklepy.

V Bařicích dosahovalo bahno v bytech do výšky kuchyňských linek. Starosta uvedl, že uhynula domácí zvířata a z fotbalového hřiště se stal rybník. "Za čtyřicet let, co v Bařicích žiju, jsem něco podobného nezažil," řekl pokladník obecního úřadu Stanislav Jurášek. Podle Antonína Františe z kroměřížského hasičského sboru byla včera již situace stabilizována, jestli však bude pršet dál, nevylučuje další komplikace.

*Další informace v příloze
Střední Morava DNES*

MLADÁ FRONTA DNES

11. 5. 1996